## Справка

## по итогам анкетирования родителей

## «Удовлетворенность реализацией вариативных программ»

На основании годового плана работы, в сентябре 2023г. Проводилось родителей изучение общественного мнения об удовлетворенности реализацией вариативных программ. Анкетирование проводилось обезличенной форме, путем заполнения гугл формы в сети интернет. Оно состояло из 12 вопросов, 2 из которых носили статистический характер, а остальные 10 касались непосредственно изучаемого вопроса . Некоторые вопросы предоставляли право выбора нескольких ответов, некоторые допускали только один.

В анкетировании приняли участие 80% всех родителей. В конце анкетирования родителям предоставлялась возможность высказать свои пожелания по поводу улучшения качества работы по вариативным программам. Родители отметили, что В целом удовлетворены они педагогической работы по реализации вариативных программ, но им недостаточно об этом информации. 70% родителей имеют представление о реализуемых программах в группах, которые посещают их дети. Все родители отмечают, что в группах ведутся работы по тому или иному направлению. Наиболее ярко отмечена работа по художественно – эстетическому направлению, (художественное творчество – 94% и песено – танцевальное творчество – 82%), социально – коммуникативное развитие – 70%. На втором месте отмечено: речевое развитие и формирование познавательных интересов.

Родители отмечают, что чаще всего они получают информацию о реализации вариативных программ из личных бесед с педагогами ДОУ-90%, но 10 % родителей отметили, что им недостаточно получаемой информации. 90% респондентов высказались за необходимость дифференцированного представления детских работ по вариативным программам и ООП.

86% всех опрошенных удовлетворены временем и местом занятий по вариативным программам, 14% затруднились ответить.

100% опрошенных удовлетворены полностью созданными условиями по программе «Волшебный мир искусства» и «Мы будущее России», но по другим программам удовлетворены частично. Родители предлагали использовать натуральные столярные инструменты, предложили

использовать опыт зарубежных детских садов в части ознакомления с домашней бытовой техникой. Родители удовлетворены реализацией сетевого взаимодействия в рамках патриотического воспитания-90%, но 11% затруднились ответить. Такая же картина наблюдается в целом и по программе «От «А» до «Я».

Вывод.

Родители в целом удовлетворены созданными условиями для реализации вариативных программ-90%, имеют представление о ходе педагогической работы, принимают участие в совместных мероприятиях.

Рекомендовано.

Усилить работу по распространению информации по реализации вариативных программ посредством создания информационных папок — передвижек, проведении выставок детских работ, раздаточного материала.

Изготовить иллюстративный материал с кратким обзором вариативных программ и планом их реализации, в каждой группе ДОУ.

Усилить работу по распространению опыта по вариативным программам, в том числе по участию в конкурсном движении различного уровня.

Чаще организовывать встречи с представителями героических профессий (полицейский, пожарный, мчс).

Организовать в группах мини праздники, досуги, посвященные театру, классической музыке, литературному творчеству России.

Реализовать групповые проекты, направленные на этно – культурное, патриотическое воспитание, речевое развитие, инженерно – техническое.

Копии всех материалов предоставить в методический кабинет.

Справка подготовлена старшим воспитателем Максименко Н.В.